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UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO
Examen Parcial COMUNICACION POR SATELITE

1. Resolver lo siguiente: (a,b,c — 2 ptos. c/u, d — 1 pto., e — 3 ptos.)

a)

b)
c)

e)

Considerar que una estacion terrena "A" transmite en banda Ku con una PIRE de 52 dBw, y
ubicada a 35870 Km de distancia de un satélite. La (G/T) del satélite es de 4.5 dB/°K, las
pérdidas del alimentador en ambas estaciones receptoras es de 0.35 dB, la (G/T) de una estacién
terrena "B" distante del satélite 35920 Km es de 22.8 dB/°K, con un ancho de banda estdndar
del receptor. Calcular la relacion portadora a densidad de ruido (C/Ng)up. K = -228.6 dB (K: Cte.
de Boltzman).

Calcular la relacién (C/Np)down para la misma banda, si la PIRE del satélite es de 46 dBw.
Determinar la relacién portadora a densidad de ruido para el enlace total (C/No)otal.

Calcular el retardo de la sefial entre ambas estaciones unidireccionalmente.

Determinar ademas, la figura de mérito (G/T) de una estacion terrena “C” que esta equipada con
una antena de 1.20 m de diametro con una eficiencia del 65 % y temperatura de operacion de 35
°K aun cierto angulo de elevacién.

La estacion opera en la misma banda que las anteriores con un LNB de 25 °K de temperatura. La
pérdida del alimentador es de 0.30 dB.

2. Resolver lo siguiente:

a)

b)

Un satélite de comunicaciones se colocé en una orbita eliptica con apogeo y perigeo de 42780
Km y 795 Km, respectivamente, con un angulo de inclinacién de 52°. Calcular su periodo
orbital y sus velocidades méaxima y minima. R; = 6370 Km. (5 ptos.)

Para una estacion terrena (E.T.) ubicada a 76°35'42” de longitud oeste y 12°37°55” de latitud
sur, determinar el angulo de elevacion (@), angulo de azimut (Z), y distancia (d) a un satélite
geoestacionario ubicado sobre los 82°30 oeste. (5 ptos.).

Ao =132.4+ 20 log (d.f) P, = Py + G + Grx — Ao — £ax — Lo G=n(1o’—3’D.f)2

N=KTB (C/Np)= (PIRE)(l/Ao)(G/T)(l/K)(l/Lsup) —enveces T=Ta/L+To(1-1/L) + Tr
(%/a)o[&ﬁft G +£ F+228.6 ~fo- L,

e="4"Tp , Ta (radio vector r desde el centro de la Tierra hasta el apogeo), rp (radio vector r
ry+7rs
f_4 ”2 3
desde el centro de la Tierra hasta el perigeo) T= \, —~~-, U (constante de Kepler =
7]
3.986x10° Km®/s%) rp=1(1-€) \j y(——— L —) e (excentricidad)

0 = Tg [(Cos®CosAL — O.l5l267)/(Sen{Cos'l(Cos(I)CosAK)})] , grados

d = 42644 V1 — 0.2954 Cos®CosAL ,Km

A =Tg(TgAL/Sen®) , grados
Z=A + 180 — E.T. ubicada en el hemisferio norte, y satélite situado al oeste dela E.T.
Z =180 — A — E.T. ubicada en el hemisferio norte, y satélite situado al este dela E.T.

Z =360 — A — E.T. ubicada en el hemisferio sur, y satélite situado al oeste de la E.T.
Z=A — E.T. ubicada en el hemisferio sur, y satélite situado al este de laE.T.
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